



贵州省瓮安县公安局副局长、交警大队长戎晓:

平安路上追梦人

本报记者 王新伟



戎晓慰问孤寡老人。

(资料图片)

人命关天，刻不容缓。戎晓立即召集在场民警，果断决定：“无论有天大的困难，也要给孕妇打开一条生命通道！”

戎晓和民警一起，顾不上寒风刺骨，拼命铲冰除雪，使出全身力气帮助驾驶员推车。“绿色通道”终于打通了，孕妇在都匀州医院平安分娩。孕妇母亲打来电话：“太感谢你们了，我们忘不了你们的救命之恩。”

忘我奉献 无怨无悔

戎晓长期奋战在工作一线，时常因工作而顾不上家人。

2008年春节前夕，大雪封路，为让更多人回家团聚，戎晓坚持巡逻到晚

上10点才回家，错过了与家人的团圆饭。

一次，戎晓的母亲颅内出血在黔南州医院动手术，他因工作繁忙没有及时赶去，姐姐打电话给他：“妈妈的时间不多了，有可能上了手术台就下不来了，希望你能尽快赶来陪陪她老人。”

当戎晓忙完工作赶到都匀时，母亲已从手术室转到病房，看着她头部包满了纱布，昏迷不醒，戎晓心如刀绞，跑到病房外的楼梯间大哭了一场。

在同事黄德平眼里，“戎晓就是一头老黄牛，只要能站得起来他就坚守在工作岗位上”。戎晓说：“这是我分内的事，我只是在履行一名人民警察的职责。”